

体育



凯尔特人队球员皮尔斯(左)与朗多在比赛中。新华社发

这哪是季后赛 明明是摔跤场

凯尔特人胜热火扳平大比分

本报记者 刘伟

这是一场季后赛,更像是一场摔跤比赛,抑或是“假摔”的秀场。东部决赛第四场,凯尔特人同热火的肉搏,逼得裁判吹出58次犯规,双方两位核心皮尔斯与詹姆斯先后出局,还留下一干五犯在身的队员战战兢兢。

比赛惨烈,过程同样跌宕起伏。加时赛里,皮尔斯同詹姆斯先后犯满毕业,单核的韦德独木难支,朗多掌控了局面,绿衫军最终有惊无险地拿下第四场,同热火重新站在了

同一起跑线上。至此,东部决赛再次变得扑朔迷离。

错过绝杀,加时赛彻底演变成两队间的白刃战。皮尔斯加时赛一开始,便被巴蒂尔制造的进攻犯规送走,绿衫军的灵魂人物耷拉着脑袋,心不甘情不愿地离开了场地,在板凳上阴着脸,一言不发。几分钟后,皮尔斯却乐了。皮特鲁斯背着五次犯规,成功地以彼之道还施彼身。法国人凭借同样出色的篮下摔跤技巧,让皇帝背上了第六

次犯规出局,这还是小皇帝季后赛征战史上的头一遭。之后,没了小皇帝的掣肘,活跃的法国人连续抢下两个关键防守篮板,几乎锁定胜局。虽然韦德几乎绝杀成功,但没了MVP坐镇,热火输球并不冤枉。

出来混迟早要还的。系列赛第二场,热火在主场也加时险胜,如今在客场,他们又把大礼如数奉还。不同的故事,雷同的结局,扑朔迷离的东部决赛越来越精彩。

辞别国家队,带回一些安慰

鲁能三国脚今日回济

本报记者 李志刚

在如今中国国家队的阵营当中,广州恒大的球员已经远远多过鲁能泰山,但如果把“国字号”的阵营扩大,除了国足,再加上U22国足以及国青,那么泰山队的“付出”在中超当中便基本无人能比——由于近期多名球员被征调,原本兵强马壮的鲁能泰山已经闹开了“饥荒”。

大约十天之前,鲁能泰山俱乐部书面致函中国足协,请求足协充分考虑泰山队的现实困难,在人员抽调、赛程安排方面予以合理的照顾,俱乐部副总兼球队领队赵民日前又特意赴京晋见足协大员当面交流。6月4日傍晚,利好消息终于传来,中国足协已经与国足主帅卡马乔进行了沟通,原则上同意泰山

队三名国脚6月5日离开国家队返回济南报到,消息传来,目前正率队备战客场与长春亚泰补赛的泰山主帅滕卡特总算松了一口气。

此前,中国队刚刚在西班牙塞维利亚与西班牙国家队进行了一场热身比赛,在这场比赛中,泰山队三名国脚命运不一:蒿俊闵首发出场中途被换下;郑铮则是下半场替补登场;耿晓峰则没有得到出场机会。按照行程安排,中国队将于6月5日早上5点30分左右飞抵北京,全队随即转飞武汉,准备6月8日与越南队的热身比赛。现在在中国足协既然同意放行,蒿俊闵、郑铮、耿晓峰等人便将在北京与国家队的队友告别,乘机返回济南。

鲁能泰山俱乐部对足协的决定表示欢迎,“我们与长春亚泰的那场补赛,长春方面不同意延迟进行,非要坚持6月12日踢,如果再不把蒿俊闵他们几个人还给我们,这球真没法踢了。”

据记者了解,除了要回三名国脚之外,鲁能泰山还向中国足协提出更改本队4场比赛的赛程,包括本月23日主场对上海申鑫,30日客场对河南建业,以及中超最后两轮比赛。中国足协认为中超最后两轮比赛各场比赛统一开球,更改的可能基本没有,对于另两场比赛,足协要求鲁能泰山“主动与上海申鑫、河南建业俱乐部联系一下,只要你们谈妥了,我们这里不会设置障碍。”

亚沙会巡展抵达烟台

本报烟台6月4日讯(记者 赵金阳 李娜) 4日,是第三届亚洲沙滩运动会倒计时12天的日子,“北京汽车快乐使者”来到了烟台。5月29日,13辆亚沙会彩绘车进行了济南之旅,6月4日烟台巡展在旅游大世界广场拉开了帷幕。下一站,“快乐使者”将抵达第三届亚沙会的举办地海阳,结束山东十城市巡展活动。

“北京汽车快乐使者——第三届亚洲沙滩运动会山东十城市巡展”的活动,由第三届亚洲沙滩运动会组委会和北京汽车股份有限公司共同举办。拟定用一个月的时间,在山东十座重要城市进行巡展访问,展现亚沙会的风采,传播亚沙会“快乐在一起”的理念。

在旅游大世界广场,彩绘的13辆北京汽车E系列轿车,格外醒目。这些彩绘创意将13个亚沙会竞技项目、悠久的齐鲁文明、秀美的山东风景,丰富的山东民俗等进行创意融合。在传播亚沙会知识、推广亚沙运动

会“快乐在一起”的理念的同时,展现厚重久远,魅力无穷的山东风采,让山东热议亚沙,让世界了解山东。

在活动现场,十几位烟台市民跟着音乐跳起欢乐的舞蹈,还有五位年轻的志愿者表演了活力四射的健美操。在巡展活动现场,市民还参加了活动方举办的足球射门,而在不远处的沙滩,游客们正在尽兴游玩。在这里,亚沙会海韵、阳光、激情、时尚的理念体现得淋漓尽致。

据了解,北京汽车作为2012年第三届亚沙会的独家汽车高级合作伙伴,向亚沙会提供了包含100辆E系列在内的,共计321辆赛事用车。北汽E系列车型将作为亚沙会官方指定用车,为亚沙会提供全方位多层次的赛事服务。

北京汽车快乐使者
第三届亚洲沙滩运动会
山东十城市巡展



精彩的舞蹈表演。

花式篮球精英赛在济举行

本报讯 近日,全国花式篮球精英挑战赛济南赛区比赛在恒隆广场举行。本次比赛由西安蓝运动文化传播有限公司主办,历下区体育局、五洋健身俱乐部和济南Summit花式篮球承办。

花式篮球是街球的重要组成部分,结合了舞蹈、音乐和篮球技巧,与街舞、说唱、涂鸦等并称为“街头文化”,是当下最受年轻人

追捧的时尚运动之一,也是极具观赏性和娱乐性的篮球表演。作为一种运动时尚,它讲求风格、自由和创意,挑战极限,展示自我,诠释着开放、自由和创造性等最纯正的街头文化。此次海选赛共有16名选手晋级,经过一番较量,最终黄山河、尹立宝和宋松获得了前三名,他们将代表济南赛区参加西安的总决赛。

韩乔生助阵全省龙舟赛

本报讯(记者 刘伟) 6月4日下午,2012年第三届全省龙舟赛组委会,在济南奥体中心新闻发布厅举行新闻发布会,在第三届龙舟赛即将举行的同时,东平首届龙舟旅游文化节也日益临近。据了解,届时央视著名节目主持人韩乔生将助阵本届龙舟赛,成为该赛事

一大看点。据主办方介绍,本次活动是自2010年首届全省龙舟大赛开展以来,规模最大、规格最高的一次省级龙舟赛事,将有全省12市的龙舟队参加。届时,央视主持人韩乔生将现场主持,同时还有来自演艺界的明星助阵,这让本届赛事备受期待。

开拓智力

陶冶情操

发现人才

培养人才

生活日报群康象棋俱乐部
后备人才培训中心

对外招生啦!

最专业的机构

最优秀的师资

最系统的教学

- 生活日报群康象棋俱乐部是山东省唯一一家省级职业象棋俱乐部。俱乐部下辖的山东中国重汽象棋队即为山东省队,连续两年代表山东参加全国象棋甲级联赛,已经在象甲联赛站稳脚跟。目前俱乐部签约队员中有象棋特级大师一名,象棋大师五名。
- 生活日报群康象棋俱乐部后备人才培训中心由象棋大师谢刚担任总教练,并集中了山东省最优秀的象棋教练,其中包括侯昭忠、王新光等多位省市棋王以及张秀忠(现任济南市象棋协会副秘书长)、王慧祥等资深教练。
- 生活日报群康象棋俱乐部后备人才培训中心独创“四级13期”的教学模式,开设启蒙、初级、中级、高级等多层次班级,五岁以上儿童即可报名,优秀学员将有资格入选俱乐部二、三、四等后备梯队。每月第一个周末为开班日期。

报名电话:15315113888; 88111706



生活日报群康象棋俱乐部总教练

谢刚